

Ediția a 26-a este gata de start

Grupe echilibrate la Trofeul „Telegraf”

Tragerea la sorți desfășurată miercuri la Restaurantul „Sport” din Constanța a decis componența grupelor la ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. Se anunță dueluri atractive, toate grupele fiind interesante, lupta pentru calificare fiind deschisă oricărui rezultat.

În turneul principal, primele trei clasate din fiecare grupă și echipa cu cel mai bun punctaj de pe locul 4 vor obține calificarea în optimile de finală ale turneului, în timp ce în turneul „ultra old-boys” primele două clasate vor evolua în semifinale.

Sâmbătă, 28 ianuarie, de la ora 14.30, și duminică, 29 ianuarie, de la ora 13.00, în Sala Sporturilor, din Constanța, se vor disputa primele meciuri din cadrul actualei ediții a turneului.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Din acest an nu vor mai putea



Emoțiile au fost maxime la tragerea la sorți

evolua la Trofeul „Telegraf” jucători cu vârsta sub 35 de ani, iar cei peste 35 de ani, în turneul principal, nu pot fi legitimați în Liga 1, Liga a 2-a și Liga a 3-a de fotbal, în campionatele de fotbal din străinătate (primele trei eșaloane), precum și în Campionatul Național de fotbal în sală (Liga 1 și

Liga a 2-a), sau care au jucat în aceste campionate în anul 2016.

Regulamentul ediției din 2017 este publicat integral în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

COMPONENȚA GRUPELOR LA TROFEUL „TELEGRAF”, EDIȚIA A 26-A

TURNEUL PRINCIPAL (jucători cu vârsta peste 35 de ani)

GRUPA A	GRUPA B	GRUPA C	GRUPA D	GRUPA E
Telegraf	Săgeata Stejaru	Municipal Constanța	FC Constanța	Oportun Mangalia
Ancora Mangalia	Vertiroll Constanța	AS Cariocas	NGM Inter Năvodari	CS Eforie
VDT Construct 2003	Victoria Mihai	Constanța	FC Amicii Constanța	Farul Tuzla
Constanța	Viteazu	Liga Ofițerilor	FC Năvodari	Olimpia Apă-Canal
Chimpex Constanța	Athletic Club 1973	Constanța	Macedonia Ovidiu	Constanța
SSC Farul Constanța	Constanța	Sian Image		CS Agigea
ASC Săgeata Stejaru	Victoria Cumpăna	Constanța		
		Voința Valu lui Traian		

Liga a 3-a la fotbal se va relua la 4 martie

Federația Română de Fotbal a anunțat că Liga a 3-a la fotbal se va relua la 4 martie 2017, cu prima etapă din retur, a 14-a pentru Seria a 2-a, în care evoluează și cele două formații din județul Constanța. Ambele și-au

Tinerii fotbaliști antrenați de Cristian Cămuș și Vasile Mănăilă au efectuat un cantonament în Cipru, alături de prima echipă a clubului. FC Viitorul II nu pregătește doar campionatul Ligii

a 3-a, ci și mult mai importantul meci pe care FC Viitorul U-19 îl va disputa la 8 februarie, de la ora 17.00, la Ovidiu, cu FC Copenhaga, în play-off-ul UEFA Youth League!

La începutul săptămânii trecute a revenit la pregătiri și Axiopolis Sport Cernavodă, formație clasată pe locul 10 din 14

echipe, cu 16 puncte. Interesant este că gruparea de la Dunăre a decis să nu mai prelungască înțelegerea antrenorului principal Vasile Enache, sub comanda căruia Axiopolis a reușit



reluat deja pregătirile pentru sezonul de primăvară, prima fiind FC Viitorul II, care a terminat pe locul 2 prima jumătate a campionatului, cu 23 de puncte.

TURNEUL „ULTRA OLD-BOYS” (jucători cu vârsta peste 45 de ani)

GRUPA F

Municipal Constanța
ASC Săgeata Stejaru
CS Mihail Kogălniceanu
Vertiroll Vulturii Cazino Constanța
Telegraf

GRUPA G

Săgeata Stejaru
Spada-Oportun
Tistimelu
CFR Constanța
Socep Constanța

promovarea în eșalonul al treilea, în sezonul trecut, și a obținut patru victorii și patru remize în cele 13 etape din turul Ligii a III-a. Noul antrenor principal al echipei din Cernavodă este Ionel Melenco, care își va păstra și o grupă de copii la Academia „Farul” din Constanța. Pregătirile se vor desfășura la Cernavodă, iar sâmbăta noul tehnician dorește ca echipa lui să joace meciuri de verificare.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Reprezentativele României s-au calificat la CE de tenis de masă

Echipa națională feminină de tenis de masă a României s-a calificat, marți seară, la Campionatele Europene din 2017, din Luxemburg, după ce a trecut, la București, de reprezentativa Olandei, scor 3-2, rezultat în urma căruia fetele noastre s-au clasat pe prima poziție în grupa B a preliminariilor. Victoriile echipei antrenate de constănțeanul Viorel Filimon au fost reușite de constănțeanca Eliza Samara (numărul 20 mondial), 3-1 cu Rianne van Duin (407 ITTF), scor 3-1 (11-8, 8-11, 11-3, 11-7), de Bernadette Szocs (62 ITTF), 3-2 cu Jie Li (25 ITTF), și de Daniela Dodean-Monteiro, 3-0 cu Rianne van Duin. La partidă au fost prezenți, printre alții, președintele Federației Române de Tenis de Masă, Cristinel Romanescu, președintele Comitetului Olimpic și Sportiv Român, Mihai Covaliu, precum și Marius Dunca, ministrul Tineretului și Sportului. Și formația masculină a României a obținut calificarea Europenele de la Luxemburg din acest an, tricolorii antrenați de constănțeanul Andrei Filimon învingând marți seară, în deplasare, reprezentativa Cehiei, cu scorul de 3-1, ocupând astfel primul loc în grupa J. Victoriile echipei noastre au fost reușite de Ovidiu Ionescu (68 ITTF), 3-0 cu Tomas Konecny (69 ITTF), Adrian Crișan (58 ITTF), 3-0 cu Lubomir Jancarik (95 ITTF), și Ovidiu Ionescu, 3-1 cu Dimitrij Prokopcov (96 ITTF). La masculin, România va juca ultimul meci cu Turcia, la 7 martie, pe teren propriu. (A.L.)

Grupele CM din Rusia 2018 vor fi stabilite la Kremlin

Vicepremierul Rusiei, Vitaly Mutko, a anunțat că FIFA și-a dat acordul pentru ca tragerea la sorți pentru turneul final al Campionatului Mondial de fotbal din Rusia 2018 să aibă loc la Kremlin, la 1 decembrie 2017. „Am venit cu această propunere, FIFA a fost de acord. Am demarat deja procedurile de organizare la Kremlin”, a declarat Vitaly Mutko în cadrul unei întrevederi cu premierul rus Dmitry Medvedev. Mutko este și președintele Federației de Fotbal din Rusia. În decembrie 2010, Comitetul Executiv al FIFA întrunit la Zurich a decis că Rusia va organiza CM 2018, în condițiile în care Anglia, Portugalia, Spania, Belgia și Olanda au mai candidat pentru găzduirea acestui eveniment. Rusia a stabilit 11 orașe gazdă pentru cele 64 de meciuri ale turneului final: Moscova, Sankt Petersburg, Soci, Kazan, Saransk, Kaliningrad, Volgograd, Rostov pe Don, Nijni Novgorod, Ekaterinburg și Samara. CM din 2018, cea de-a 21-a ediție a acestei competiții organizate de FIFA, va avea loc în perioada 14 iunie - 15 iulie, cu 32 de echipe la start. Finala se va disputa la Moscova, pe stadionul „Lujniki”. Va fi primul turneu final de CM organizat în Europa de Est și primul în Europa după 2006. România se află pe locul 4 în grupa E de calificare la CM din 2018, cu 5 puncte acumulate după patru etape, iar Polonia (10p), Muntenegru (7p) și Danemarca (6p) sunt în prezent pe podium. (G.T.)